



昨天，江苏同曦队在主场以91:106负于广州自由人队，终止了四连胜的脚步。“我们自己打败了自己。”赛后，俱乐部副总崔宇如此总结比赛的败因。输球之后，同曦老板陈广川脸色很难看，在他的心目中，同曦队代表江苏篮球的形象，绝对不能在家门口如此输球。

老板不爽

这怎能代表江苏

同曦集团董事长陈广川是一位有胆识的老板，自从搞篮球开始的那天，他就把同曦队当成了江苏篮球的形象。

“我们的概念就是大篮球，我们同曦队绝对不是同曦集团的球队，它更属于江苏人民和江苏球迷。所以，同曦集团一定要对这个球队负责任，成绩不好，我们也没有办法向江苏父老和江苏球迷交代。”陈广川掷地有声。在很多球迷的潜意识里，同曦队只是南钢队的小弟弟，这一点，陈广川并不认同。“南钢的成绩和影响力都高于同曦，但这对我们是好事。我们要去赶超老大哥。请江苏球迷们放心，同曦队只要参加比赛，一定是奔着冠军去的，绝对不会糊弄糊弄。”陈广川说。本赛季开始前，陈广川就喊出了夺冠的口号。“这不是咱自大，体育比赛从来都是成王败寇，搞球队就要奔着冠军去。”陈广川说。这是同曦队加入NBL联赛的第三个赛季，同曦此前取得了第四和第三的好成绩，脚步非常踏实。

昨天输球之后，陈广川脸色非常难看，他甚至没有像往常一样走进休息室。“这场比赛我无话可说，在家门口输成这样，对得起江苏父老吗？”陈广川说。据了解，陈广川已经责成教练组总结原因，必须给球迷们一个交代。

防守不力

广东旧将狂砍分

这场比赛同曦队让对手得了106分，让宏远弃将邵天罡一人狂砍26分，赛后主帅崔万军直言这场比赛最大的败因便是防守。

“赛前，我们也做了大量的研究，看了他们的比赛录像。但还是没能引起足够的重视。”崔万军说。崔万军说的不重视主要就是集中在防守方面。“自由人队的球员能力都很突出，很多都是打过CBA的。对他们的防守我们昨天做得并不多，防守没有侵略性，让对手从容地拿球、做动作。”崔万军说。自由人队的邵天罡赛季之前才从宏远队转会而来，他在宏远队基本上打不上比赛，不过08-09赛季，南钢客场负于广东那场比赛，由于朱芳雨和王仕鹏都受伤缺阵，邵天罡那场作为奇兵给南钢制造了很多麻烦。本场比赛，他延续了对江苏球队的神奇发挥，昨天他仅仅打了30分钟，便砍下26分、5个助攻。

“我们自己打败了自己。”赛后，俱乐部副总崔宇仰天长啸。“防守，赛前一直强调防守，但这场比赛我们的防守真的很糟糕。输球的责任不在队员，是我们（管理层）的责任。”崔宇说。

除此之外，广州队赵宏伟得到16分，两名外援布拉齐克和道森分别得到14分和21分。



队员竭尽全力，同曦还是输了

防不胜防

同曦昨主场负于广州，四连胜终止



同曦外援遭遇信任危机

手感全无

三分怎么也不进

同曦队本场比赛的手感真是差到了极点，三分球命中率只有20%，如此糟糕的手感根本就不可能赢球。

进攻方面，三分球出手竟然达到了39次，但仅命中8球。反观广州队，他们仅仅在三分线外出手11次。而他们大部分时间都是攻击同曦队的内线，他们的两分球出手了65次，命中了33球。“今天教练组也要为比赛负责任，今天我们的手感并不好，应该布置球队往内线打。但我们没

外援太水

还不如本土球员

“这是什么外援，太差了！”球队比分落后，主席台上的同曦集团董事长陈广川气愤不已。同曦队24号外援约翰逊，本场比赛仅仅得到可怜的8分，三分球更是8投0中，还有3次失误。“约翰逊打球太独了，跟队伍也配合不到一块去。整个一个神经刀，状态好的时候还可以。状态差的时候，连本土队员都比不上。”同曦队一位主力队员指责道。

有做到。”一位教练告诉记者。上半场比赛，同曦队三分球17次出手，仅仅命中一球，到了下半场，球队的进攻依然围绕在外线。糟糕表现惹得现场同曦队的球迷非常不满。

本场比赛，陈飞得到11分，三分球5投1中，仇华10分，三分球4投1中，得到13分的冯欣三分球也是4投1中，得到全队最高25分的马壮三分球11投4中，戴维斯17分、11个篮板，小外援约翰逊8投0中。

外援戴维斯的表现说不上糟糕，但也没有好到哪儿去。“这家伙的进攻手段太单一，背身单打的能力也不够。今年我们的外援确实不行。”一队内人士表示。

好在同曦队已意识到了这个问题，在比赛前一天，俱乐部副总崔宇就已经表示，同曦队将在季后赛之前更换外援。

本组撰文 快报记者 沈忱
摄影 顾炜

首秀惊艳 阿加利接近舜天

昨天，江苏舜天队在昆明与中国国家队进行了一场热身赛，结果下半场尽遣替补出场的舜天队以1:4负于对手，试训外援阿加利通过点球取得进球。赛后，舜天主帅裴恩才表示，阿加利的特点很符合舜天的需要，能否留下主要看一下他的体能和射术。

目前，舜天队在昆明集训，备战联赛下半阶段比赛。昨天与国家队的比赛，舜天也把胜负放在了一边。“上下半场我们完全不同的两套阵容，给大家都有机会上场，考察队员的状态。”裴恩才说，而志在练兵的国家队派上了全部主力。有意思的是，国家队这场胜利还有点胜之不武，他们在比赛开始前才告知舜天，比赛用世界杯的普天同庆，而舜天从来没有接触过。

“这个球有点飘，也轻。踢出去有些飘忽不定。”裴恩才说。

裴恩才不在乎比赛用球，也不在乎比赛胜负，他最大目的是考察新外援阿加利的表现。比赛之后，裴恩才很开心，“阿加利虽然身高超过1米9，但脚下技术非常好。不但能护球，能策应，传球也非常到位。”裴恩才说。“队员们都说，跟他一起配合非常舒服，因为他不但会传球，还会做球啊。”

不过目前，舜天队还没有与阿加利签约，对此裴恩才解释说：“4月18日希腊联赛结束之后，他就没有系统训练，上了高原之后，感觉他体能还有点问题。还有一点，就是他的射门技术如何，也是我们接下来几天重点考察的。如果他在这两方面没有问题，我们就跟他签约。”而阿加利的经纪人邢先生也表示了乐观，“阿加利踢了世界杯预选赛，之前也一直在欧洲踢联赛。他的射门技术等等都没问题，只要给他几天调整，他的体能更不会有问题是的。” 快报记者 沈忱



郑海霞大婚 激吻新郎

昨天，昔日亚洲女篮第一中锋、现八一女篮领队郑海霞的婚礼在北京某饭店隆重进行。婚礼上新娘透露，恋爱期间她对爱人的最浪漫的一句话是，“请照顾我”！

郑海霞的婚礼由国内著名篮球评论员徐济成主持。伴郎、伴娘分别由八一队队员王磊和陈丽莎担任。步入主席台之前，伴郎向新郎“发难”：“恋爱期间您对海霞姐做过的最浪漫的事情是什么？”“在北京高尔夫球场向海霞求婚的细节！”新郎对答如流。

伴娘也没有放过她的“领导”，“您对姐夫说的最浪漫的话是什么？”这可真是个甜蜜的尴尬，就在海霞不知如何作答的时候，大徐出来解围，“有太多幸福的话了，要仔细想想。”台下有人提醒海霞，“我爱你！”但沉思之后，海霞给出的答案却是，“请照顾我！”

听了海霞的话，新郎深情地望着海霞，那一刻有泪光在两人的眼眶中闪烁。

婚礼被主持人徐济成总结为“一世球缘两世情”，因为婚礼上郑海霞75岁的老婆婆爆料，她也曾打过10年篮球，“我跟海霞的位置一样，也是中锋。”老人家言谈话中透着对海霞的满意和疼爱。“我没有女儿，今后我会像照顾女儿一样照顾她！”

综合